

20 декабря 2017

Отв. в Японии

С Р О Ж Д Е С Т В О М И Н О В Ы М Г О Д О М !

Выходные на новогодние праздники

27 декабря (среда) – 3 января (среда)

26 декабря 2017 – последний рабочий день

4 января 2018 – первый рабочий день

Этот год был насыщен самыми разными событиями. В осеннем семестре было зачислено самое большое количество студентов - 600 человек – за всю историю школы! Этот год мы заканчиваем с радостным волнением в наших сердцах.

Пусть 2018 станет замечательным годом для каждого из вас! Мы приложим все силы, чтобы следующий год стал еще лучше, вы всегда можете рассчитывать на нашу помощь и поддержку, а мы, в свою очередь, надеемся на сотрудничество с вами в новом году!

